
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Novembro de 2009, às 14:30, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, SANTA RITA DO ITUETO, Estado MG, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ORSINI LOPES VIEIRA SOBRINHO representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ALEXANDRA DOMINGOS AMORIM VENŽCIO - ESCOLA ESTADUAL PADRE ANDR?COLLI
ELI ANT?IO MIORIM PERES - IGREJA CAT?ICA
ODENIR RAPOSO DE OLIVEIRA - C•ARA MUNICIPAL DE SANTA RITA DO ITUETO
SIRLEI GOMES FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
WESLEY SOUZA DE PAULA - IGREJA PRESBITERIANA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTA RITA DO ITUETO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
APÓS O IBGE DAR COMO ENCERRADOS OS TRABALHOS DA BASE TERRITORIAL, O DIRETOR DA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL SR.
WESLEY S. DE PAULA APRESENTOU CÓPIA DA LEI Nº1018/06 QUE VERSA SOBRE O PERÍMETRO URBANO DA VILA DE SÃO JOSÉ DO ITUÊTO.
NESTE SENTIDO O IBGE FARÁ AS DEVIDAS ADEQUAÇÕES, INCLUSIVE COM TRABALHO DE CAMPO, PARA TENDER O NOVO PERÍMETRO
CONSTANTE NA REFERIDA LEI.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIO COMUNITÁRIO MANASÉS COSTA DE CERQUEIRA, RÁDIO COMUNITÁRIA WALDIR BARROS DOMINGOS. A CMGE
AJUDARÁ FAZER O CONTATO PARA DIVULGAÇÃO
Apoio de líderes local: PASTORES, PÁROCO, AGENTES POLÍTICOS
Outras formas: NAS ESCOLAS, DISTRIBUIÇÃO E AFIXAÇÃO DE CARTAZES E FOLHETOS.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A PREFEITURA FICOU DE ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE CESSÃO DA SALA
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A PREFEITURA FICOU DE ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE CESSÃO DO MOBILIÁRIO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A PREFEITURA FICOU DE ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE CESSÃO DA COMUNICAÇÃO
Segurança: A REPRESENTANTE DA PREFEITURA FICOU DE INFORMAR O PREFEITO SOBRE A PREOCUPAÇÃO DO IBGE COM SEGURANÇA

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 



Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SALÃO DA CASA PAROQUIAL DA IGREJA CATÓLICA, O REPRESENTANTE DA IGREJA AFIRMOU SER VIÁVEL A CESSÃO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): MESA, CADEIRAS COM BRAÇO, QUADRO DE GIZ, DA IGREJA CATÓLICA SERÃO DISPONIBLIZADOS NO
LOCAL
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A COMUNICÃO VIA TELEFONE É VIÁVEL NA CASA PAROQUIAL

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
IGREJAS: ASSEMBLÉIA DE DEUS, BATISTA, PRESBITERIANA E MARANATA.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FORAM DISTRIBUÍDOS OS FOLDER's DO MUNICÍPIO AOS MEMBROS DA CMGE. FOI DIVULGADA A ESTRUTURA TERRITORIAL DO CENSO 2010,
SENDO: 02 (DOIS) SETORES URBANOS NA SEDE E 03 (TRÊS) SETORES URBANOS NAS VILAS DE SÃO JOSÉ DO ITUÊTO E ALTO PIÃO, MAS
PRECISAMENTE 02 (DOIS) NA VILA DE SÃO JOSÉ E 01 (UM) NA VILA DE ALTO PIÃO, PERFAZENDO UM TOTAL DE 05 (CINCO) SETORES
URBANOS, 07 (SETE) SETORES RURAIS NA SEDE E 04 (QUATRO) SETORES RURAIS NOS DEMAIS DISTRITOS. SENDO UM TOTAL DE 16
(DEZESSEIS) SETORES NO MUNICÍPIO. FOI DIVULGADO O TOTAL DE INSCRIÇÕES NO PSS PARA MENSALISTAS, TENDO 17 (DEZESSETE)
INSCRIÇÕES PARA 02 (DUAS) VAGAS DE ACM/ACS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EMATER, SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS. APESAR DE CONVIDADAS, AS INSTITUIÇÕES CITADAS NÃO ENVIARAM OS SEUS
REPRESENTANTES.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


